TennoTexHUYECKUN pacyeT HapyXHbIX CTEH

Tun 30aHMs - OOLLECTBEHHbIE, Kpome J'Ie‘-leGHO-I'IpO(bI/IJ'IaKTVIHECKVIX N AEeTCKNX yqepe>|<,u,eHvu7|, LLUKOJ1, MUHTEPHATOB
Twn KOHCTPYKUMN - CTEHbI

tinn = 18°C -TemnepaTypa BHyTpeHHero Bo3ayxa
¢ =60% -BnaxHoCTb BHYTPEHHero Bo3ayxa

lopopn: EkatepuHbypr*

3oHa BnaxHocTn: HopmanbHas
tht = -5,4°C -cpefHsist Temn. Bo3dyxa, Nepuofa co cpefiHel cyT. TemnepaTypor Bo3ayxa < 8 °C
Zht = 221 cyT -NpoAoOIMKUTENBHOCTb, Nepuoaa Co CpeHen CyTOHHON TemnepaTypor Bo3ayxa < 8
tex =-32°C -Temnepatypa Bo3ayxa Haubonee XonofHo NATUAHEBKYU o6GecnedeHHoCTbio 0,92
"pagyco-cyTkn oTonuTENbHOro nepuoga Belumcnsgem no dopmyne (2) CHull 23-02-2003:

Dd = (tint - tht)znt = (18-(-5,4))221 =5171,4 °CecyT

BraHOCTHbIV pexuM 30aHus: HopmanbHbIn
Ycnosusa akcnnyatauuv orpaxaeHuns: b

Xapaxkmepucmuka 02pa)oeHusT: ¢} A5 Ri =0/A
1 KepamanTtobeToH - 350 mm 0,17 B1/(M2+C) 2,059 mM2:T/BT
2 ROCKWOOL PY®d BATTC - 100 mm 0,046 BT/(M2+C) 2,174 m2:C/BT

dPakTnyeckoe CoNnpoTUBIIEHNE OrpaxaeHns Tennonepegaye Bolumcnsem no ¢.(5) ClM 23-101-2000

Ro= r(1/aint+) Rit1/aex) =0,8(1/8,7+2,059+2,174+1/23) =3,513 M2+C/BT)
roe:
aint = 8,7 BT1/(M2¢°C) -Kkoadbh. TeNNooTAaum BHyTPEHHEN MOBEPXHOCTM NPUHUMaEMbIN no Tabn.7
Aext = 23 B1/(M2+°C) -k03ddb. TENNOOTAAUN HAPYXKHEN NOBEPXHOCTU
Ri =0/\ -conpoTuBneHue Tennonepeaaye oTAENbHLIX CIIOEB OFpP. KOHCTPYKLMKM, M2x°C/BT
r =0,8 -pacyeTHbI KOSPDULNEHT TENNOTEXHUYECKON OAHOPOAHOCTM.

T.K OTCYTCTBYIOT U30bITKM IBHOW TennoTkl bonee 23 BT/mM3, TO
Tpebyemoe conpoTUBIEHNE OrpaxxaeHus Tennonepegaydum seluncnsgemno tabn. 4 CHull 23-02-2003:

Rreg=aDd+b =0,0003 ¢« 5171,4 + 1,2 =2,751 M2+T/B T

Ro = Rreq
3,51322,751  wm2:T/BT

ConpoTtumBneHue orpaxaeHus Tennonepegadye JOCTATOYHO



